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Enkät 2018 
Socialtjänsten
Strandgården 

Detta är en sammanställning  av enkäter från socialstjänsten.

Hur uppfattar ni den information som Strandgården gav er innan placeringen?

Hur tycker du att vårt samarbete varit?

Hur tycker du att personalen på Strandgården har uppfyllt sitt uppdrag till socialtjänsten?
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Hur betygsätter du graden av professionalitet i bemötandet av familjen?
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Hur bedömer du vår återkoppling till er under placeringstiden?
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Har tiden på Strandgården resulterat i en positiv förändring för familjen?
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Har det under placeringstiden på Strandgården gjorts en tydlig planering av hur barnen 
ska vara trygga efter avslutad placering?
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Avråder
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Är gärna referent  
från vår verksamhet

Mycket dåligt
0 1054 6 7 8 9321

Mycket bra

ENKÄT SOCIALTJÄNSTEN –  STRANDGÅRDEN 2018

Kommer du att rekommendera andra handläggare att placera på Strandgården?
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Vad är din helhetsbedömning av Strandgården som HVB-hem för barn och föräldrar?
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